

红包圣惠



扫一扫,有惊喜

新一年,个性化时尚扮靓自己



2016年将至,你还记得当年曾经追求个性化时尚的自己吗?《TOP生活》推荐几款风格犀利的时尚单品,你敢尝试吗? 郑州晚报记者 王一品

让金蝴蝶展翅飞翔

推荐单品:天成珠宝精工千足金套装

会动的金衣领,伴随着蝴蝶扇动翅膀,翩翩起舞。加上经过多次搭配、考究而选定的孔雀羽毛般的项链,更是炫彩夺目。远看优雅迷人,近看青春靓丽,它似乎是上帝打造出来的“孤品”,独一无二、气韵天成。那与众不同的翅膀每一次颤动都惹人爱怜,可以说是每一位可爱女人都值得拥有的饰品。

让大自然的能量流动而闪耀

推荐单品:龙泽润宝蜻蜓吊坠

新的一年即将到来,龙泽润宝将大自然中各种缤纷的花朵、舞动的虫草以及充满活力的动物们,幻化为颈前、指尖的热情生命力,让大自然中的能量流动而闪耀。玫瑰金戒指与翡翠相融,就像一场浪漫的美梦正在手心上盛放开来;树芽状的耳钉恣意舒展,似乎正扭动着旺盛的生命力;蜻蜓吊坠俏皮可人,如同拍打而来的温柔潮汐,将我们偶来的任性,豢养在最柔软的草原中央。

让爱有“魔”有样

推荐单品:金鑫珠宝“爱·魔力”系列钻饰

金鑫珠宝“爱·魔力”钻饰,采用CNC车花组合工艺,在不影响钻石本身大小、火彩、亮度的情况下,使得钻石镶嵌更牢固。128个类似钻石上腰面的刻面,不仅使鸟巢花片具有钻石般效果,而且使10分的钻石看上去有30分的效果。10分的钻戒,30分的爱意。这就是爱情的魔力,幻化成最崇高的情感符号。

让你“色”心大动

推荐单品:乾昌珠宝“活动的心”系列

乾昌新近推出的“活动的心”系列,以传统的“心形”珠宝的形式来表达情感诉求,但又用创新的设计传递着内心最真实的感受。“活动的心”系列最与众不同之处在于“一款两戴”,简单方便,随心搭配。7个天然宝石、2个微镶钻石和3个黄金材质的心形小吊坠,可以随心所欲的配于耳钉、项链、戒指之上。让你轻松搭配出自己专属的色彩和款式,而且立体感十足,360度无死角。

让和谐之美温暖你我

推荐单品:卡地亚“猎豹与蜂鸟”腕表

卡地亚全新的Panthères et Colibri“猎豹与蜂鸟”按需显示动力储存腕表中,猎豹母子在蜂鸟的陪伴下安详休憩,画面令人着迷。轻轻按动上链表冠,一头小豹从母亲怀中跃出,惊动蜂鸟展翅飞起,并作腕表的动力储存显示。全新9915 MC型机芯会通过蜂鸟飞起的高度来显示上链的剩余时间这款腕表诗意地诠释了高级制表的复杂功能,又用大自然和谐温馨的场景温暖了你我。

让独特色彩专属于你

推荐单品:尚美巴黎CHAUMET

伴随着悠扬的钟声,圣诞节翩然而至。不管是一个人的温柔期待,还是两个人的浪漫时光,CHAUMET都得以将自己的独特解读浓缩在经典别致的珠宝作品中,让弥漫着幸福气息的日子里充满缤纷色彩。纯洁无瑕的白色、热情爱恋的红色以及高贵典雅的金色,作为法国殿堂级珠宝时计翘楚,尚美巴黎CHAUMET撷取风格臻品,许你新年真挚祝福。无论是徜徉爱河的伴侣佳偶,还是共度温馨时光的至亲,抑或是静享自由的单身贵族,都值得为爱人、为亲人、为自己甄选一份拥有独特色彩的礼物,寄情新一年的幸福光景。

让腕间奏响圣诞歌

推荐单品:美度BELLUNA布鲁纳系列腕表

近日,瑞士美度表携全新BELLUNA布鲁纳II系列腕表在郑州炫目上市,为银装素裹的冬天增添绚丽色彩。在该系列20款佳作中,全自动机械机芯的偏心小三针款男士腕表凭借细腻的线条与和谐高雅的外观脱颖而出。此款表汲取皇家阿尔伯特音乐厅高耸圆形屋顶的设计灵感,灵动的蜗形小秒针被移置到了7点钟位置,增添了跃动感,仿佛圣诞树上悬挂的金色铃铛,于腕间奏响一曲圣诞之歌。如果你还没搞定老公或男友的圣诞节礼物,这款表是不错的选择哦。

让你迅速变身派对女王

推荐单品:屈臣氏3分钟换妆术

屈臣氏在此温馨提示,今年的平安夜、圣诞节都是工作日,从单位到派对讲求“快”字诀。如何快速从一个普通白领变身派对女王,需要恶补“3分钟换妆术”——眼影打底1分钟+加深眼影2分钟=3分钟。变妆要点很简单,就是要加深眼影。只要用眼影涂满整个眼窝,再适当沾上一些同色系的亮片,不仅能让整个妆容简单又层次丰富,更能增加亮片的附着力,使妆效持久。屈臣氏为您推荐欧莱雅美眸深邃眼影粉棒,此乃电眼缔造者。气垫眼影为眼部妆容带来全新体验,更贴合亚洲人眼型,自然晕染打造深邃大眼,让你轻松具备魅惑眼神,分分钟化身Party Queen。



SUNSHINE GARDEN
阳光花苑
水岸华庭 一苑书香

